
 

 
Najbolj pogosta vprašanja in odgovori 
 
1) Kaj mi lahko prinese udeležba v  programu »Izobraževalni trener«? 
 
Zagotovo vsaj naslednje koristi: 

 Logika dobre predstavitve: Udeleženci poznajo različne tipe udeležencev in 
izobraževalcev – trenerjev. Naučijo in izurijo se v različnih vlogah in identitetah 
trenerjev ter v uporabi različnih moderatorskih orodij in tehnik ter tehnik 
ustvarjalnega in možnostnega mišljenja. Uporabljajo strateško komunikacijo, znajo 
aktivno poslušati, kalibrirati, izurijo se tudi v čutni ostrini. Znajo ustrezno pripraviti 
učno okolje, oblikovati vaje ter uporabljati tehnike sprostitve in glasbo za večji 
izkoristek možganskih potencialov. Naučijo se učinkovitega posredovanja in 
predstavitve informacij, da bi zadostili vsem učnim tipom in poznajo ter uporabljajo 
uvodne, zaključevalne tehnike, metode za pregled naučenega, dvig energije v 
skupini itd. 

 
 Psiho - logika dobre predstavitve: Udeleženci spoznajo, kako delujejo naši 
možgani in kako možganom ustrezno prilagoditi izobraževalni proces. Seznanijo se 
z osnovami sugestopedagogike, globalnega učenja in nevrolingvističnega 
programiranja. Poznajo sodobne andragoške/pedagoške metode ter različne medije 
in pravila vizualizacije. Uporabljajo komunikacijo na več ravneh ter pozitivni jezik, 
metafore in zgodbe. Poznajo posebnosti učenja in izobraževanja odraslih in različne 
oblike njihovega izobraževanja, učenja in usposabljanja. 

 
 Upravljanje s seboj in upravljanje skupinske dinamike: Udeleženci se naučijo 
tehnik samomotivacije, nadzorovanja lastnega stanja in upravljanja s stresom. 
Razumejo, kako deluje skupina in znajo ravnati s težavnimi udeleženci ter njihovimi 
vprašanji in medklici. Poznajo svoje motivacijske programe in različne tipe 
osebnosti ter njihove prednosti in pomanjkljivosti. Seznanijo se s tehnikami 
vodenja treningov in procesi v timu/skupini. Poznajo in znajo uporabljati različne 
pedagoško-didaktične igrice v različnih fazah andragoškega/pedagoškega procesa.  

 
 Oblikovanje in evalvacija treninga/ predavanja: Udeleženci znajo oblikovati 
trening in se učinkovito pripraviti na njegovo izvedbo. Znajo določiti različne vrste 
ciljev ter časovni ter organizacijski okvir. Znajo pripraviti učno gradivo ter ga 
ustrezno prilagoditi udeležencem in izobraževalnim ciljem. Po izvedbi treninga 
znajo oceniti in ovrednotiti svoje delo in celoten izobraževalni proces ter ga v 
nadaljnjih izvedbah ustrezno prilagoditi in prilagajati. 

 
 Poznavanje IKT izobraževalne tehnologije: Udeleženci znajo uporabiti IKT v 
učne namene, znajo pripraviti program e-učenja ali kombiniranega učenja in se kot 
tutor učinkovito pripraviti na njegovo izvedbo (tutorske veščine), znajo oblikovati 
kvalitetno e-gradivo in se skozi udeležbo na takem kombiniranem izobraževalnem 
programu sami kot udeleženci seznanijo, kako poteka kombinirano učenje ter 
pridobijo izkušnjo kot udeleženec v taki vrsti izobraževalnega programa, znajo 
moderirati in mentorirati e-učilnico, kot obliko nadgradnje pridobljenega znanja in 
obliko za povezovanje udeležencev pri vseživljenjskemu učenju.  

 
 Poznavanje osnov trženja, prodaje in financ v izobraževanju: Udeleženci 
znajo izdelati kalkulacijo izobraževalnega programa, spoznajo nekaj osnov 
marketinga, promocije in prodaje izobraževalnih storitev. 



 

 
 
2) Ali me lahko program dovolj usposobi za javno nastopanje? 
 
Program temelji na najsodobnejših oblikah in načinih dela. Veliko bo razprav, iger 
vlog, debat in seveda nastopov – bodisi prezentacij bodisi tistih pravih trenerskih 
nastopov, ki so tudi glavni cilj našega usposabljanja. Zato lahko rečemo, da nas 
program usposobi tudi za javno nastopanje kot izobraževalca, trenerja, predavatelja in 
še kaj. Zagotovo pa boste te veščine prenesli tudi v druga okolja,  v katerih delate in 
živite – morda boste veščine interakcije z udeleženci prenesli v tiste trenutke, ko se bo 
treba pogajati, veščine coachinga in moderiranja na projektne sestanke, veščine 
reševanja konfliktov v svoj tim … Poudariti velja, da seveda ne gre za retorični 
program (oz. program javnega nastopanja), kak njegov element pa se bo zagotovo 
našel tudi v programu »Izobraževalni trener«. 
 
3) Komu je namenjen program »Izobraževalni trener«? 
 
Mednarodni program »Izobraževalni trener«  je namenjen srednje, višje, 
visokošolskim in univerzitetnim profesorjem; notranjim in zunanjim trenerjem različnih 
veščin in kompetenc v podjetjih; izobraževalcem izobraževalcev; pedagogom, 
andragogom; študentom - bodočim profesorjem in učiteljem; učiteljem v šolah za 
starše, šolah samozavesti in osebnega razvoja itd.;različnim predavateljem, ki 
prenašajo svoje znanje na druge na različnih tečajih, strokovnih usposabljanjih itd.; 
mentorjem v podjetjih, društvih, javnih zavodih, združenjih ter drugih podobnih 
institucijah; mentorjem, tutorjem, inštruktorjem, vaditeljem, učiteljem v raznih 
organizacijah na področju prostovoljstva, humanitarnega dela, taborništva in skavtov; 
vsem ostalim, ki so strokovnjaki in specialisti za svoje strokovno področje, niso pa 
strokovnjaki na področju didaktike oz. metodike poučevanja/učenja ter mehkih veščin 
nasploh.  
 
4) Kakšno predznanje potrebujem za udeležbo v programu? 
 
Za udeležbo v programu ne potrebujete kakšnega posebnega predznanja, zaželeno pa 
je, da že delate ali vsaj nameravate delati na področju izobraževanja kot izobraževalec 
odraslih. Pričakujemo, da imate vsaj osnovno znanje s področja računalniške 
tehnologije in da znate uporabljatu urejevalnik besedil ter program za delo s 
predstavitavmi. Izkušnje pri delu s skupinami na področju izobraževanja odraslih so 
dobrodošle. 
 
5) Kakšna je veljavnost certifikata, ki ga prejmem ob zaključku programa? 
Program »Izobraževalni trener praktik« je v postopku verifikacije na evropski ravni. 
Postopek verifikacije lahko traja tudi do dve leti, ko pa bo končan, bo vaš certifikat, ki 
ga boste prejeli ob zaključku programu (ob pogoju, da izpolnite vse predpisane 
obveznost) veljaven v vseh državah Evropske unije. 
 
6) Kje bo potekalo izobraževanje? 
 
Izobraževanje bo potekalo v Ljubljani, v prostorih našega izobraževalnega centra 
Glotta Nove, na Poljanski cesti 95. Svetle in prostorne ter moderno opremljene učilnice 
se nahajajo tik ob kopališču Kodeljevo, naši prostori pa so dostopni z avtobusoma št. 5 
in 13, pred centrom pa imate na voljo tudi 30 parkirnih mest.  
 



 

7) Ali lahko kakšen modul, ki mi je bolj znan, tudi izpustim? 
 
Pogoj, da ob zaključku programa pridobite certifikat, je med drugim (glej tudi poglavje 
Mednarodni cerrifikat in akreditacija)  tudi 80 % prisotnost na izobraževanju, to je 
najmanj 16 (od skupaj 20) seminarskih dni, pri čemer pa lahko manjkate največ 2 dni 
na istem modulu. Poleg tega pri samem izobraževanju ne gre samo za vsebino (za 
katero pravite, da jo že poznate), bistven je tudi proces, ki ga spoznavate in izkušate 
skozi dve prizmi: kot udeleženec in hkrati kot izobraževalec. Tako nikakor ne 
priporočamo, da kakšen modul izpustite, saj v tem primeru tudi ob vseh ostalih 
izpolnjenih pogojih, ne boste mogli pridobiti certifikata.   
 
9) Kakšno gradivo bomo prejeli udeleženci programa? 
 
Udeleženci programa prejmete obsežno gradivo (za vsak modul posebej), ki se dotika 
vsebin povezanih z izobraževanjem v živo. Gradivo vključuje tudi obsežen seznam 
literature, ki je namenjena poglabljanju in nadgrajevanju vsebin. Prav tako pa je 
udeležencem na voljo tudi e-knjižnica, kjer so nekatera gradiva, članki in literatura 
dostopni tudi v elektronski obliki. 
 
Poleg tega bodo skozi celoten program nastala tudi številna seminarska gradiva, ki jih 
boste pripravljali udeleženci sami ter si jih boste med seboj tudi izmenjevali. Ta 
gradiva bodo dostopna v e-učilnici. 
 
 
10) Kakšne podpore bom deležen v času izobraževanja? 
 
V času trajanja programa bomo za vsako skupino organizirali posebno (samo 
udeležencem posamezne generacije dostopno) e-učilnico, ki jo boste moderirali 
udeleženci sami ob pomoči posebnega e-mentorja, ki udeležence nauči, kako 
upravljati z učilnico. Učilnica omogoča aktivno samostojno učenje, utrjevanje in 
nadgrajevanje pridobljenega znanja, izmenjavo izkušenj in povezovanje med 
udeleženci in trenerji. E-učilnica bo zaprtega tipa in jo boste udeleženci lahko 
uporabljali tudi po končanem programu.  
 
Dodatno podporo, ki jo boste potrebovali, vam bodo v obliki mentorstva in coachinga 
nudile vaše trenerke.  
 
11) Kakšne praktične izkušnje bom pridobil med izobraževanjem? 
 
Izobraževanje je izrazito praktično naravnano, saj je program oblikovan kot skupek 
treningov, pri katerih udeleženci interaktivno trenirate veščine, ki so vsebinsko vezane 
na program. Poleg tega pripravljate samostojne nastope  in seminarske naloge, s 
katerimi boste še dodatno utrdili svoja znanja in veščine, predvsem pa pridobili 
povratne informacije o svojem napredku s strani trenerjev in tudi soudeležencev. 
 
12) Kako se lahko prijavim na izobraževanje? 
 
Preprosto! Pokličite Mojco Koren na 01/ 52 00 674 ali ji pišite na mojca@glottanova.si   
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